



Информационное сообщение для СМИ

13 сентября 2024 № 68, Томск

## **ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЛЕСА И ЛЕСОПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ**

Для Томской области деятельность работников лесной отрасли имеет огромное значение. Наш регион богат лесными угодьями. На начало 2023 г. леса занимали 20 млн га или 63,4% территории.

На предприятиях лесного комплекса в 1 полугодии 2024 г. трудилось 6,4 тыс. человек – 2,2% от общей численности работников организаций области. Больше всего занято обработкой древесины и производством изделий из дерева – 3,9 тыс. человек. В лесоводстве и лесозаготовках работало 2,5 тыс. человек.

В 1 полугодии 2024 г. среднемесячная заработная плата работников организаций, занимающихся лесоводством и лесозаготовкой, составила в среднем 58 689 рублей (79,2% от среднемесячной заработной платы по области), обработкой древесины и производством изделий из дерева – 57 327 рублей (77,4%).

В обработке древесины и производстве изделий из дерева за семь месяцев 2024 г. отгружено продукции на 13,1 млрд рублей. В отгруженной продукции 87,5% приходилось на производство изделий из дерева, то есть на продукцию глубокой переработки древесины.